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Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που συμμετείχαν ενεργά στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του 
Σωματείου μας στις 17 Ιουνίου. Η συμμετοχή των μελών ήταν μαζική και με συλλογικό τρόπο 
οδηγηθήκαμε τόσο στην έγκριση του υπομνήματος, όσο και στην απόφαση ενός αγωνιστικού 
πλαισίου δράσης με επίκεντρο την απεργιακή κινητοποίησή μας στις 27 Ιουνίου. Μαλιστα, αμέσως 
μετά τη Γενική Συνέλευση, πραγματοποιήθηκε συμβολική κινητοποίηση, με το σώμα της 
συνέλευσης να κατευθύνεται συντεταγμένα στο Υπουργείο Πολιτισμού, όπου το ΔΣ κατέθεσε το 
υπόμνημα στο πρωτόκολλο της Υπουργού.  

Από τον άμεσο διάλογο, που αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της Γενικής μας Συνέλευσης, αλλά και 
από την εργασιακή μας πραγματικότητα που βιώνουμε όλοι μας καθημερινά, γίνεται σαφές ότι 
υπάρχουν αντικειμενικοί και αδιαμφισβήτητοι λόγοι, για τους οποίους το ΙΔΟΧ προσωπικό του 
Υπουργείου Πολιτισμού δικαιούται το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, αλλά και τα 
αντίστοιχα βαρέα ένσημα για την πλειονότητα των ειδικοτήτων που εργάζονται για την προστασία 
της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς. 

Μέσα από τη συλλογική διαδικασία, όπου υπήρξε γόνιμη συζήτηση, πήραμε κρίσιμες αποφάσεις 
σχετικά με το επίδομα και τα ένσημα. Συγκεκριμένα, αποφασίσαμε να απεργήσουμε την Πέμπτη 27 
Ιουνίου και να συγκεντρωθούμε μαζικά στο Υπουργείο Οικονομικών, προκειμένου να 
πραγματοποιήσουμε συνάντηση με τα αρμόδια στελέχη των τριων συναρμόδιων υπουργείων 
(Οικονομικών, Εργασίας, Πολιτισμού) που είναι υπεύθυνα για τη σχετική απόφαση. Στη 
συνάντηση θα απαιτήσουμε οι αντίστοιχες ειδικότητες να ενταχθούν στους δικαιούχους του 
επιδόματος, όπως αυτό τεκμηριώνεται στο υπόμνημα που όλοι μαζί διαμορφώσαμε, να 
εναρμονιστούν τα ανάλογα ένσημα με την εργασιακή μας πραγματικότητα και παράλληλα να 
κλιμακώσουμε τον αγώνα μας για λήψη μέτρων για την ατομική μας προστασία και την πρόληψη 
επαγγελματικών ασθενειών και εργατικών ατυχημάτων. 

Διεκδικούμε την άμεση υλοποίηση του δίκαιου αιτήματός μας! Όλες οι κυβερνήσεις είναι 
διαχρονικά υπεύθυνες για την αδικία που διαπράττεται σε βάρος των συμβασιούχων, καθώς μας 
στερούν ένα σημαντικό τμήμα των αποδοχών μας. Η σχέση εργασίας μας δεν μπορεί να αποτελεί 
άλλοθι για να μην χορηγείται το επίδομα! Καλούμε τις πολιτικές ηγεσίες των συναρμόδιων 
Υπουργείων να πράξουν επιτέλους το αυτονόητο: Να αναγνωριστεί εμπράκτως η  επικίνδυνη και 
ανθυγιεινή φύση της εργασίας του ΙΔΟΧ προσωπικό του Υπουργείου Πολιτισμού, και να χορηγηθεί 
το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας όσο και τα αντίστοιχα ένσημα. 

Οι διακρίσεις και ο εμπαιγμός των πολιτικών ηγεσιών σε βάρος του ΙΔΟΧ προσωπικού που 
εργάζεται στον χώρο του Πολιτισμού να σταματήσει εδώ! 

Απαιτούμε την άμεση απόδοση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και των 
αντίστοιχων ενσήμων! 

 

Όλες και όλοι στην 24ωρη απεργία την Πέμπτη 27 Ιουνίου  
με συγκέντρωση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου 37), στις 10:30πμ 


